

# 免担保、全自动、低成本 农行“网捷贷”满足您的贷款需求

不用抵押物、不用去网点、更不用漫长地等待,农业银行郑州分行线上贷款——“网捷贷”优化升级,有效解决了个人客户急需小额信用消费贷款的需求。为顺应互联网金融快速发展态势,提升普惠金融服务水平,从而更好地满足个人客户小额信用消费信贷需求,日前,农业银行线上贷款“网捷贷”全新升级上线,可向有个人贷款需求的优质客户提供快速便捷信贷服务,提升客户的信贷服务体验。截至2020年2月,“网捷贷”投放2912笔,金额6.9亿元,为个人消费贷款提供了极大便利。

郑报全媒体记者 倪子 张俊 通讯员 张松涛

## 一年内循环使用随借随还

据农业银行郑州分行相关工作人员介绍,“网捷贷”是以信用方式向符合特定条件的农行个人客户发放的,采用纯线上、纯信用、实时自动审批放款的全新业务模式,由客户自助申请、系统自动审批、自助用信,客户通过在农业银行注册的手机银行、网上银行或者在农业银行任一网点超级柜台均可快速办理,申请成功的额度可在一年内循环使用,随借随还,放款后实时到账。

“用户申请时很方便,纯线上、纯信用。”据介绍,该产品支持在线申请、在线授信审批、在线签约,覆盖更广大客户、更广阔区域。系统自动审批,借款人能很快获得贷款额度。客户通过农行网银或者超柜渠道即可自助放款。“网捷贷”采用纯信用方式,无需抵押担保,也无需保证担保。

## 满足五大客户群信贷需求

为了尽可能向广大客户提供资金支持,农行“网捷贷”经过4年的优化升级,已日渐成熟。目前已经开发出五大模型,以满足五大客户群体的信贷需求。

比如,房贷模型,适用于在农行有房贷余额且还款超过两年的个人客户;贵宾客户模型,适用于农行的个人贵宾客户;公积金直连模型,适用于在河南省直公积金中心、郑州市直公积金中心缴存有住房公积金的个人客户;代发工资模型,适用于在农行有代发工资的个人客户;分行特色模型,这是农行河南省分行自主开发的“网捷贷”产品,适用于国家机关(公务员单位)、部队(含武警等)、二级及以上(含)公立医院,本科以上(含)国家全日制普通高等院校,国家级、省级重点高中或示范性高中,县级以上(含)国家公益事业单位,烟草、电信、移动、联通、电力、铁路、银行、石油、石化等“中字头”系统性法人企业,以及各大央企符合条件的正式员工。

## 多款抗疫专用贷款解忧愁

疫情发生以来,农业银行加大普惠金融领域的支持力度,在“网捷贷”的基础上推出了“天使e贷”和“药商e贷”产品,为满足医疗卫生从业人员的消费需求和各大药店的经营需求提供了保障。

“天使e贷”是农业银行为医疗卫生等抗疫相关行业从业人员提供的专属服务,目前年利率仅为3.99%。该产品采用纯信用方式,无抵押无担保,对符合条件的抗疫人员实行30万元顶格授信。适合人群:各疫情治疗定点医院工作满一年的正式员工,各二级甲等(含)以上医院工作满一年的正式员工,在抗击疫情中表现突出、受到省级及以上表彰的抗疫人员。

“药商e贷”是农行为从事医药防疫领域生产、销售的个体工商户和小微企业主研发的一款线上信用类贷款产品。运用手机银行、电子银行等线上渠道,为个体工商户和小微企业主提供安全便捷的“在家”金融服务。该产品执行年4.35%的基准利率,采用信用方式,无抵押无担保,一键申请,实施到账,随借随还,可循环使用,单户最高可贷50万元。

近年来,农行郑州分行积极创新业务流程,个贷业务连续4年净增超百亿。2019年,该行个贷客户数净增16149户,累计投放个人贷款146.04亿元,满足了个人客户的信贷需求,审批效率和服务得到了广大客户的一致好评。

贷款分分钟,网络申请快捷轻松



## 全程便捷 兑现理想人生

中国农业银行“网捷贷”是指农业银行个人客户专享的自助小额信用消费贷款。

- 线上自助 便捷无忧: 全程在线自助申请、审查审批、签订信贷合同,自助放款、用信,享受无忧贷款,方便快捷。
- 快速放款 实时到账: 第一时间享有贷款,最高贷款额度可达30万元,分分钟到账,助力理想生活。



中国农业银行

AGRICULTURAL BANK OF CHINA

www.abchina.com 客户服务热线 95599

广告